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PRESSMEDDELANDE 31.3.2020
Fritt för publicering


Svenska Teatern inhiberar alla vårens föreställningar
men lyckas undvika permitteringar

Teaterbranschen drabbas hårt av coronakrisen. För att säkerställa hälsan för teaterns publik och personal har styrelsen i enlighet med regeringens beslut att förlänga perioden för restriktionerna, beslutat att inhibera alla vårens föreställningar.
 
Svenska Teatern varslade om samarbetsförhandlingar den 23.3. I diskussionerna har teatern tillsammans med personalen nu lyckats förhandla fram ett lokalt avtal för hela personalen som möjliggör bl.a. en större flexibilitet för arrangerandet av arbetet under krisperioden. 
 
Det lokala avtalet tidigarelägger även semestrar. Det lokala avtalet träder i kraft efter påsk och är giltigt fram till årsskiftet. “Jag är mycket nöjd över det resultat vi nått med personalen och att vi tillsammans nu möter våra utmaningar och gör allt för att trygga teaterverksamheten och personalens välmående i dessa svåra tider " säger teaterchef Joachim Thibblin. 
 
”Styrelsen vill tacka teaterledningen och hela personalen för den samarbetsförmåga alla uppvisat inför en utmanande situation” säger Joakim Åberg, styrelseordförande.  
 
”Både teaterns ledning och arbetstagarna har tänjt på sina gränser i en svår situation. Det kräver ett stort ömsesidigt förtroende och visar att vi alla gemensamt vill ta ansvar för Svenska Teatern”, kommenterar teaterns förtroendemän Max Forsman och Ann-Mari Skrabb samt förtroendeombud Lina Jonasson.
 
Teaterns föreställningar återkommer i höst. Vi jobbar som bäst med de ändringar i planerna för höstens verksamhet som det nya läget föranleder och kommer inom kort att presentera förändringarna i repertoaren. 


Presskontakt: teaterchef Joachim Thibblin, joachim.thibblin@svenskateatern.fi










LEHDISTÖTIEDOTE 31.3.2020
 
Svenska Teatern peruu kaikki kevään esitykset mutta onnistuu välttämään lomautukset

Koronakriisi iskee teatterialaan kovaa. Sekä yleisömme että henkilökuntamme terveyden turvaamiseksi hallitus on valtioneuvoston rajoitusten pidentämisen päätöksen mukaisesti päättänyt perua kaikki kevään esitykset.

Svenska Teatern ilmoitti yhteistoimintaneuvotteluista 23.3. Keskusteluissa teatteri on nyt yhdessä henkilökunnan kanssa onnistunut neuvottelemaan paikallisesta sopimuksesta koko henkilökunnalle, joka mahdollistaa muun muassa suurempaa joustavuutta töiden järjestämisessä kriisikauden aikana.

Paikallinen sopimus aikaistaa myös lomia. Sopimus astuu voimaan pääsiäisen jälkeen ja on voimassa vuoden loppuun saakka.
”Olen hyvin tyytyväinen tulokseen, johon päädyimme henkilökunnan kanssa ja myös siihen, että kohtaamme nyt yhdessä haasteemme ja teemme kaikkemme teatteritoiminnan ja henkilökunnan hyvinvoinnin turvaamiseksi näinä vaikeina aikoina”, sanoo teatterinjohtaja Joachim Thibblin.

[bookmark: _GoBack]”Hallitus haluaa kiittää teatterin johtoa ja koko henkilökuntaa siitä yhteistyökyvykkyydestä, jota kaikki ovat osoittaneet haastavan tilanteen äärellä”, sanoo Joakim Åberg, hallituksen puheenjohtaja.
 
”Sekä teatterin johto että työntekijät ovat venyttäneet rajojaan vaikeassa tilanteessa. Se vaatii suurta molemminpuolista luottamusta ja osoittaa, että me kaikki yhdessä haluamme ottaa vastuuta Svenska Teaternista”, kommentoivat luottamusmiehet Max Forsman ja Ann-Mari Skrabb sekä luottamusvaltuutettu Lina Jonasson.

Teatterin esitykset palaavat ohjelmistoon syksyllä. Työskentelemme parhaillaan syksyn toimintaan liittyvien suunnitelmien muutosten parissa, jotka uusi tilanne tuo tullessaan. Tulemme pian esittelemään ohjelmistomuutokset.

Teatterinjohtaja Joachim Thibblin vastaa lehdistön kysymyksiin.


Mediayhteydenotot: teatterinjohtaja Joachim Thibblin, joachim.thibblin@svenskateatern.fi
Svenska Teatern Norra esplanaden 2, FI-00130 Helsingfors * telefon 09 616 211 * FO-nummer 0211103-8 * Bank Aktia FI65 4055 1120 0034 82, HELSFIHH * www.svenskateatern.fi
image1.png
SUENSHp






s

‘Svenska Teatern inhiberar ala virens forestiliningar
‘men Iyckas undvika permitteringar

Tonterbramche dabbn bt v cogmahiien. P st kel bl i
ek pobk o pesoal o v et el g e 1
Rbn peioden 4 e onon, s 4 e e e
s

Sversa e el e sambesandinga dn 25| ks
ek e e o skt b o vl i
e o 3B €8 D I 1 ST e i
e

Du ot e e e e, Dtk ke e e
o il 1 ket e ket o et e
o e i il e s ok e Bt
b ) ot | s

Sorlen il ok sterediagen ch el oo o dn o
g s ot o g ek AP

Bide st g b bt v s
e b e e A e
Forsman och Anm-Mari Skrab o ftrceanbud Lina Jonassn.

LV ————
e bt eksambet somdet s et frmer ch ko k.
e Frn e e

Prsontk ot Jochm THb, 558 s




